


Θερμόμετρο και ταχύμετρο

Τίτλος δραστηριότητας	Θερμόμετρο και ταχύμετρο
Θέμα	Καθημερινή αξιολόγηση.
Παιδαγωγικοί στόχοι	Συνεχής παρακολούθηση της διαδικασίας. Καταγραφή των συναισθημάτων των συμμετεχόντων.
Αποδέκτης/ες	Οποιοδήποτε κοινό, ομάδα οποιουδήποτε μεγέθους.
Είδος δραστηριότητας	Συλλογική επεξεργασία.
Λέξεις κλειδιά	Αξιολόγηση.
Τα διάφορα στάδια	<p>Θερμόμετρο ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Το θερμόμετρο είναι μία απλή μέθοδος «να παίρνουμε τη θερμοκρασία της ομάδας». Το θερμόμετρο σχεδιάζεται σε έναν πίνακα γραφής και οι συμμετέχοντες καλούνται να βάλουν ένα προσωπικό σημάδι (το όνομά τους ή τα αρχικά τους) δίπλα στη θερμοκρασία που νιώθουν ότι αντιπροσωπεύει καλύτερα το πώς βλέπουν ένα συγκεκριμένο στάδιο του προγράμματος ή την ομάδα συνολικά. Σε αυτό το παράδειγμα αξιολογείται το ομαδικό πνεύμα μέσα στην ομάδα, όμως μπορούν να αξιολογηθούν και άλλες πτυχές. Για παράδειγμα, οι στιγμές χαλαρότητας και η ομαδική ζωή. Μπορείτε επίσης να ζητήσετε από τους συμμετέχοντες να μιλήσουν για τις απόψεις τους και να συζητήσουν για το πώς μπορούν να βελτιωθούν τα πράγματα.</p> <p>Ο πίνακας γραφής που απεικονίζει την αξιολόγηση της ομάδας μπορεί να αναρτηθεί στον τοίχο και να χρησιμοποιηθεί σε μεταγενέστερο στάδιο της δραστηριότητας, για να διαπιστώσετε τυχόν εξέλιξη.</p> <p>Ταχύμετρο ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:</p>

	<p>Το «ταχύμετρο» προσφέρει στους συμμετέχοντες τη δυνατότητα να εκφράσουν τα συναισθήματά τους για τον ρυθμό του εκπαιδευτικού προγράμματος.</p> <p>Χρησιμοποιούν το ταχύμετρο για να εκφράσουν πώς νιώθουν για τον ρυθμό της δραστηριότητας, πράγμα που μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως μέθοδος συνεχούς (καθημερινής) αξιολόγησης.</p> <p>Ζωγραφίστε το ταχύμετρο στον πίνακα γραφής και ζητήστε από τους συμμετέχοντες να βάλουν το προσωπικό τους σημάδι, βάσει της γνώμης τους για τον ρυθμό του προγράμματος. Η άσκηση μπορεί να διευρυνθεί, για παράδειγμα, αφήνοντας όλους τους συμμετέχοντες να ρίξουν μια ματιά σε όλες τις απόψεις και κάνοντας συζήτηση, ανάλογα με την περίπτωση.</p> <p>Θυμηθείτε να αναφέρετε τι θα κάνει η ομάδα με τις σχετικές πληροφορίες.</p>
Τόπος	Αίθουσα συναντήσεων
Υλικά που θα χρειαστείτε	Χαρτάκια post-it, πίνακας γραφής
Διάρκεια	Πάρα πολύ σύντομη, στιγμιαία
Παραπομπή	<p>T-Kit 10: Εκπαιδευτική αξιολόγηση της εμπύχωσης νέων Δημοσιεύτηκε από το Συμβούλιο της Ευρώπης και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.</p> <p>http://pjp-eu.coe.int/en/web/youth-partnership/t-kit-10-educational-evaluation-in-youth-work</p>
<p>Επικοινωνία</p>  <p>AMESCI <i>dal 1996 con i giovani</i></p>	<p>AMESCI – Ιταλία www.amesci.org Πρόσωπο επαφής: Guido Spaccaforno internazionale@amesci.org</p>